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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Edison Gonsalves 
Aos vinte e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, às 
dezenove horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os 
seguintes Vereadores: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Elizete Ferreira, Julio 
Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucimara Silva, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade 
e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor 
Presidente convidou o nobre Vereador Julio Witt para fazer a leitura de um 
pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 14/08/2017 que foi 
aprovada por unanimidade. Logo após o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Ofício GB Nº 287/2017 – que 
encaminha para análise e votação o Projeto de Lei Nº 43/2017; DO EXECUTIVO: 
Projeto de Lei Nº 43/2017 – que denomina a via que liga a Rua Sebastião 
Fagundes à Rua Dorvalino Jacobs como Rua dos Quadros; Ofício GB Nº 
294/2017 – que responde às Indicações Nº 4/2017 e Nº 5/2017 de autoria do 
Vereador Edison Gonsalves; Ofício GB Nº 298/2017 – que encaminha para 
análise e votação o Projeto de Lei Nº 44/2017; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 
44/2017 – que altera o Art. 1º da Lei nº 2.333, de 15 de agosto de 2017; Ofício GB 
Nº 299/2017 – que encaminha para análise e votação o Projeto de Lei Nº 45/2017; 
DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 45/2017 – que abre Crédito Adicional 
Suplementar na vigente Lei Orçamentária e dá outras providências; Pedido de 
Providência Nº 14/2017 de autoria da Bancada do PP – que solicita que o 
Executivo Municipal, através da Secretária de Obras, faça instalação de  Rede de 
Iluminação Pública nas proximidades do Viaduto da Rota do Sol/BR 101 (Bairro 
Serraria e Olaria), em ambos lados da rodovia BR 101, Terra de Areia/RS; Pedido 
de Providência Nº 15/2017 de autoria da Bancada do PP – que solicita que o 
Executivo Municipal, através da Secretária de Obras e o departamento de trânsito, 
realize com a maior urgência possível, colocação de tachões ou quebra-molas, e 
a pintura de faixas de segurança na rua Teotônio Villela, em toda sua extensão, 
Centro, Terra de Areia/RS; Pedido de Providência Nº 16/2017 de autoria da 
Bancada do PP – que solicita que o Executivo Municipal, através da Secretária de 
Obras tome as devidas providências em sanar os problemas ocasionados pela 
falta de limpeza de um valo que passa sobre a rua Mariluz, no bairro Olaria, Terra 
de Areia/RS; Indicação Nº 12/2017 de autoria do Vereador Edison Gonsalves – 
que solicita que o Executivo Municipal, através do Setor competente à 
Municipalidade tome as providências necessárias no sentido de realizar estudo 
sobre a viabilidade de tornar mão única as Ruas Teotônio Vilela e Otalíbio 
Espíndola ambas do perímetro entre as Ruas Osvaldo Bastos e Treze de Abril. 
Dando continuidade, o Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES 
INSCRITOS: Não havendo oradores inscritos, e antes de passar para o Espaço 
de Líderes de Bancada, o Senhor Presidente fez explanação quanto à Prestação 
de Contas desta Casa Legislativa do período de janeiro a junho do corrente ano. 
Após o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: 
Líder da Bancada do PMDB: Manoel Andrade – Cumprimentou o Senhor 
Presidente e os nobres colegas Vereadores, parabenizou a Soberana da 10ª 
Festa Nacional do Abacaxi Fabia Vinskoski, a Soberana Digital Emiliana Aguiar, a 
Primeira Princesa Thayane de Bem, a Segunda Princesa Luiza Morssolin, e as 
demais participantes ressaltando que todas possuem sua beleza, parabenizou os  
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proprietários do Centro de Eventos Davele Geisiane Rolim e Fábio Ritter pela 
excelente festa realizada no último sábado onde a Corte da 10ª Festa Nacional do 
Abacaxi foi formada, parabenizou a Vice Miss Brasil Juliana Mueller pela bela 
participação neste concurso de beleza renomado transmitido pela Rede 
Bandeirantes, ressaltou a comemoração dos oito anos de criação do “Desafio 
Jovem” realizado também no último sábado onde esteve presente relembrando 
que há oito anos contavam com poucos recursos e hoje muitos testemunhos de 
vidas transformadas são dados parabenizando o Pastor Osni pelo belo trabalho 
que vem realizando nestes anos, parabenizou o Senhor João Sparremberger e 
sua Academia pela realização do campeonato no Município onde contou com a 
participação de vários municípios vizinhos ressaltando a educação e a 
organização dos participantes, parabenizou o Secretário do Desporto, Turismo e 
Lazer Lucas Vieira, Senhor Cardoso, Senhor Adriano Neukirchen e todos os 
envolvidos na realização do evento de escolha das Soberanas onde acolheram 
muito bem todos. Líder da Bancada do PP: Márcio Ferrari – Cumprimentou o 
Senhor Presidente e os nobres colegas Vereadores, parabenizou em nome de 
sua Bancada a Soberana Fabia Vinskoski a Soberana Digital Emiliana Aguiar, a 
Primeira Princesa Thayane de Bem, a Segunda Princesa Luiza Morssolin, e as 
demais participantes que colocaram seu nome à disposição assim como suas 
famílias que também muito se envolveram na realização e escolha destes nomes 
para Corte da 10ª Festa Nacional do Abacaxi ressaltando que estão muito 
orgulhosos, ressaltou a escolha do Miss Brasil onde a nossa Miss Terra de Areia 
conquistou o Segundo Lugar o que é de muita valia para divulgação do nosso 
município, parabenizou o trabalho do Pastor Osni que muitos jovens vem 
resgatando do uso de drogas e entorpecentes no “Desafio Jovem” não somente 
do nosso município mas de outros municípios também, parabenizou o 
Campeonato de Taekwondo realizado pelo Senhor João Sparremberger o qual 
muito carinho e estima possui pois o trabalho que vem sendo feito é com muita 
dedicação e empenho ajudando os jovens a permanecer no esporte, relatou sua 
presença na Assembleia Legislativa em Porto Alegre onde esteve no Gabinete do 
Deputado João Fischer e também do Deputado Jerônimo Goergen, esteve 
também junto a Secretaria da Agricultura onde foi realizada a votação e 
aprovação para terceirização de serviços para o SIM pois o Estado não conta com 
recursos o suficiente para fiscalização e execução deste serviço, relatou que em 
conversa com o Deputado Ernani Polo frisou a questão do policiamento para o 
nosso município devido ao grande número de abigeato como já relatado nesta 
tribuna em outra oportunidade, falou sobre o convite feito pelo Deputado à todos 
os Vereadores para a Expointer na cidade de Esteio, frisou sobre a Prestação de 
Contas desta Casa apresentada pelo Presidente parabenizando-o, em nome da 
Bancada do PP, por ter transparência, ética e lisura em todos os seus atos 
Legislativos. Não havendo outro Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, o 
Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: Não havendo nada na Ordem 
do Dia, o Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
Sendo que fizeram o uso da palavra: Edison Gonsalves – PMDB; Julio Witt – PP; 
Maicon Gonçalves – PP; Elizete Ferreira – PMDB; Lindonês K. dos Santos – PP; 
Lucimara Silva – PMDB; Manoel Andrade – PMDB; Márcio Ferrari – PP. Não 
havendo nenhum outro Vereador querendo fazer o uso da palavra, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão convidando a todos para se 
fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 28 de agosto 
de 2017. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são  
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levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor 
Presidente e demais Vereadores. 
 
 
                        Presidente                                            Secretário 
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